

24日下午5点32分,钢琴教育家、南京艺术学院教授叶惠芳走完了她生命的最后一段旅程。几个小时之后,著名土木工程专家、教育家、东南大学教授、国务院首批博士生导师丁大钧,因病医治无效,溘然与世长辞,享年88岁。就在前一天,中国著名剪纸艺术家、南京最长寿老人胡家芝安详地闭上了眼睛,享年114岁。高尔基曾说,一个民间艺人的逝世,相当于一座小型博物馆的毁灭。在教育家、民间艺人稀缺的时代,他们的离世,让人悲痛。让我们为他们祈祷:一路走好!

他们,走完了艺术人生的旅程

钢琴协奏曲《黄河》首演者 叶惠芳 80岁

前日下午5点32分,钢琴教育家、南京艺术学院教授叶惠芳走完了她生命的最后一段旅程。昨日,在她位于南艺的家中,学生们从四面八方赶来寄托哀思。徜徉在空气里的,不是哀乐,而是她生前最喜欢的钢琴曲,淡淡的,静静的。

“她是爱着音乐的”

叶惠芳家客厅的墙上,已经挂上了她两年前(78岁时)的照片。照片中的她,一位气质优雅的老太太,眼里含笑,似乎在看着她生前的学生。“音乐、学生,是母亲心中最重要的。”叶教授的儿子石先生这样总结母亲的一生。叶惠芳1930年出生在上海,祖籍福建。5岁时,她开始学习钢琴,1949年考入金陵女子大学,师从著名钢琴教育家胡惜苍、李嘉禄,先后任教于上海音乐学院、中央音乐学院,后来一直生活在南艺的校园里。

10年前,叶教授就被查出得了癌症,这么多年来,一边坚持给学生上课,一边与病魔斗争。不久前,癌细胞转移到肺部,这次她没能挺过去。“她是爱着音乐的。”学生家长张先生说,去年叶教授病重,癌细胞转移到了脊椎,躺在床上起不来,根本弹不了琴,“有一次我来看她,进门就听到,有钢琴声从她房间里传出。”张先生在门外等了半个多小时,琴声还没有消失,他推门进去,坐在琴凳上的叶教授,突然像换了一个人,神采奕奕,沉浸在音乐的世界里。

112岁剪出《喜迎北京奥运会》 胡家芝 114岁

快讯(记者 是钟寅)3月23日14点50分,中国著名剪纸艺术家、南京最长寿老人胡家芝安详地闭上了眼睛,享年114岁。周六上午8点,胡家芝老人的追悼会将在南京石子岗殡仪馆举行。昨天,记者手捧菊花前往胡家芝老人的住处(位于江苏省教育学院院内)吊唁。老人的家门前、屋里摆满了花篮,后来送的花篮已经放到了楼道单元门外。灵堂里,除了鲜花,最多的还是各种剪纸作品。这让所有在场的人想起,胡家芝老人不仅是南京最长寿的老寿星,也是中国杰出的剪纸艺术家。

她坚持资助贫困大学生

2006年的一天,叶教授从央视的《特别关注》中看到,一位福建山区的女孩考取了人大却上不起学,就辗转通过宋庆龄基金会找到了这个女孩,承诺将资助她完成学业。当知道女孩在学校为了赚生活费,每天都要去做家教、送盒饭时,叶教授很心疼,寄去了生活费,让她不要苛刻身体。女孩很感动,四年来,一边打工一边学习,最后被保送上了研究生。听说叶教授病逝后,女孩发来了短信,“希望叶奶奶在另一个世界得到快乐幸福,那将是一个音乐的世界。”

快讯记者 赵晨

毛主席纪念堂结构设计特邀专家 丁大钧 88岁

快讯(记者 孙羽霖)3月24日19时28分,著名土木工程专家、教育家、东南大学教授、国务院首批博士生导师丁大钧,因病医治无效,溘然与世长辞,享年88岁。

“丁老师在建筑学的理论方面是公认的泰斗。”得知丁大钧教授去世的消息后,建筑业的同行纷纷表示震惊和惋惜。昨天,东南大学土木工程学院的张星书记表示,丁老师的一生治学严谨,就连在生病期间出版的《中国桥梁建设新进展》书中,选取的每一张桥梁照片都是经过照片作者同意后登出的,没有一张照片是来源于网络。

“当我们走进他卧室兼书房时,完全被眼前一幕惊呆了,震撼了。”张星回忆起了不久前拜访丁教授的过程,他虽身患重病且已八十八岁高龄,仍在伏案工作,案头摆满了辞典,“他是在推敲一篇有关汶川地震论文的英文稿。他告诉我们,他每天要工作三个小时,否则就来不及完成工作计划。”

丁大钧教授是我国著名的土木工程专家,国际著名

的混凝土和砌体结构专家,是东南大学土木工程学科的主要奠基者和开拓者。上世纪70年代中,丁老师参加过历史性建筑初步设计,其中就有毛主席纪念堂。当时施工单位原本使用灌注桩,然而为了保证毛主席纪念堂的安全和质量,丁大钧坚持建议采用更加可靠的预制桩,最终得到业界的认可,被施工方面采纳。

“丁先生不仅是土木界的泰斗,在历史、书法、诗词、绘画等文学艺术方面的造诣也很深厚。”据张星介绍,丁大钧先后出版了《文史知识讲议》、《耕余诗词》和《耕余书画》等文艺著作,他还建议结构工程系应该多学习一些美学知识。

就是这样一位诗书画俱佳的丁老师,临走前还在坚持工作。据丁大钧教授的秘书邵老师回忆,在24日上午9点的时候,他对身边女儿的最后的一句话是“给我穿上衣服,我还要继续工作……”后来被家人劝说后休息,11点有学生来看望他,这时,丁老已经说不出话了,只对客人微微点了点头。

如山湖城全新组团【漫绿】, 3月28日携山而至!

作为风景优美、山水绝佳、绿色宜居、功能多元的生态宜居之城,自去年十月份开盘以来,如山湖城创造了一个接一个南京度假别墅的热销奇迹,前期公开的一千多套别墅即将售罄。3月28日,如山湖城全新山景玲珑美墅组团【漫绿】,将在数千名预约客户的期待中盛大公开!

150-250㎡带精装修升级版玲珑美墅,倾献南京!
【漫绿】组团位于如山湖城的腹地位置,三面青山环绕,临近高尔夫景观,是“上风上水”的度假福地;组团内的产品,户型也以项目前期最畅销的、最经典的150-250㎡玲珑美墅为主,并在其基础上对产品进行了改良,以全新的西班牙风格设计,外观亮丽,更具有立体感,露台及阳台更

多,内部空间更大,带装修,更有私家花园超值赠送!此外,本批房源在价格制定上,将以碧桂园一贯的高性价比优势,充分考虑广大南京市民的度假及置业需求,为更多的南京家庭圆一个度假美墅的梦想!
低碳、环保、生态之城,南京西首席山水度假王国!

如山湖碧波涟漪,如方山山峦叠翠,凡是来到如山湖城的人,无不沉醉在这天造地设的湖光山色中。
除此之外,如山湖城在规划之初,就充分考虑到生态环境的可持续发展。在建设过程中,在充分维护项目原有水系、山体、植被完整性的基础上,进行保护性开发,令建筑与自然共融共生,并因地制宜设计出极具特色的高密

度园林绿化体系,营造出和谐的社区氛围和舒适的人居环境。本项目在2010年1月获得联合国人居署颁发的“全球生态宜居国际社区优秀奖”,这是项目生态宜居价值的完美体现!
各项配套进展喜人,五星级度假生活即将启程!

如山湖城为南京人提供的不仅是高质优价的别墅,更是全新的五星级度假新生活!目前,项目正在紧张而有序的建设之中,前期开放组团已基本实景呈现,五星级标准度假酒店已建设至第四层,紧邻项目的高尔夫球场也已颇具规模,大型风情商业街、交通中心和医疗中心等生活配套正在规划中!一个幸福、自在的五星级度假新城,正在一千多名业主的企盼中成长!



"2009年中国连锁百强"榜 苏果蝉联前十强

昨天,2009中国连锁百强名单正式对外发布——苏果超市继续位列中国连锁前十强,名列中国超市业第六位,这已是苏果连续十年稳居“连锁十强”。

从排名情况看,尽管受到金融危机的影响,苏果2009年仍然保持稳定、快速的发展势头,总体销售规模达到332亿元,继续保持两位数的增长,连锁网络数量达到1852家,其中2009年新开店点137家。从增长速度和开店数量上,均领跑于国内同行。以绝对的优势再次进入“连锁十强”。这是苏果自1999年首次进入连锁前十名以来,第十次蝉联中国“连锁十强”。

中国连锁经营协会相关负责人表示,在受到金融危机的影响以及外资超市将主要精力投向中国市场的情况下,苏果仍然保持良好的业绩并继续名列前十强非常不易,更是民族商业的骄傲。

去年上半年,苏果首次提出了“发展不减速”的战略规划,并在下半年宏观经济转稳的情况下,又再次率先在行业中提速发展,加快开店步伐,为全年销售目标的实现抓住机遇。同时,在市场低迷的情况下,苏果董事长兼总经理马嘉樑果敢变革,对企业内部的组织架构进行了大刀阔斧的改革,为新一轮的大发展积蓄力量。马嘉樑表示,苏果超市以其坚忍不拔的创业信念、不畏竞争的拼搏精神,连续十年进入“连锁十强”,其实是中国民族商业逐步发展壮大壮大的缩影。成绩只能属于过去,2010年苏果将继续做大区域优势、深化企业改革、整合内部资源、提升经营水平,再创华润苏果的新辉煌。

南京特大工艺品广场 家庭软装饰理想选择

河西最大的百货市场——苏宁环球商贸城推出“2010婚庆庆、工艺品、礼品采购会”于上周开幕。采购会特别组织了丰富的2010新款商品以极优的价格奉献给广大顾客。

市场三楼工艺品广场,活动期间,版画、陶器、瓷器、木雕、竹制品、藤制品、手工艺品、水晶制品、工艺摆件等十几个类别的工艺品将倾情展销;市场也希望借此采购会之际,为4、5月乔迁新居的顾客提供更多的家庭装饰选择。

苏宁环球商贸城三楼工艺品品牌大户云集,种类丰富,高、中、低档商品齐全。“天驹艺术设计工作室”是集创作、设计、销售为一体的专业陶瓷工作室,该工作室推出十多位省、市级高级

工艺美术师近期力作,艺术风格多样,工艺精湛,具有很高的艺术价值和收藏价值。“陈耀剪纸专卖店”由国家工艺美术师陈耀创办,专业展示、销售剪纸工艺品及各类民族工艺品。

采购会期间,市场推出系列优惠促销,在“邦尼画框”用200元以内的价格购得精美的三拼油画及手工绣品;“古韵轩画都”全场8折,购满400元送精美礼品。采购会期间,市场三楼所有婚庆庆、工艺品、床用、地毯、花卉、窗帘都将有新品优惠活动。

苏宁环球商贸城河西店周边多达9条公交线路直达市场,307路、152路、303路、72路、19路、60路等,为您前往市场带来了极大的方便。

太平商场推出休闲主题品牌热卖会大受青睐

双休日家电样品机 大型广场促销给市民更多实惠

垂柳吐青,樱花如云,休闲生活,尽在太平!据了解,眼下正步入踏青祭祖、旅游休闲的最好季节,相关商品也进入旺销阶段,太平适时推出以休闲为主题的多个商品热卖会,给消费者带来更多选择,更大实惠,因此大受欢迎。热卖品如九牧王仅100元,七匹狼195元,特色龙128元。琴曼休闲服饰太平独家热卖:休闲裤78元、牛仔裤98元、长T68元,金牌·海尔曼

斯休闲裤60元、衬衫60元,九牧王西裤80元。
运动休闲服饰耐耐克、安踏、特步、双星3万件运动鞋服买一赠一,阿迪达斯4折起,T恤低至64元、鞋252元。金利来男鞋5-6.5折,梦特娇5-6折,欢腾6折再满减现金10元、多买多减,骆驼6.5折,金利来、老人头、梦特娇等品牌皮箱皮具特惠。
作为家电样品机销售基地,商

场新组织到一批海尔冰箱、洗衣机样品机,双休日开展大型广场热卖。其中冰箱BCD:216S T2280元、195KCZV 1900元、226STV 2480元、539WT 4300元。海尔洗衣机样品机XQB:70-S8281480元、65-728HM1300元、60-L9181380元;XQS:60-T928817 80元、65-J92881880元。
(南南)